
14
7

6

1

7

11a10

18

7

1
19

22

6

21

6

24

1 Eckumlenkung V
2 Eckband verdeckt
3 Drehbegrenzer verdeckt
4 Ecklager verdeckt
5 Falzaxerarm verdeckt
6 Schliessstück
7 Verbindungslasche
10 Beschlags-Distanzstück
11a Beschlagsschraube M4 x 21
11b Beschlagsschraube M4 x 30
14 Axerstulp DF
18 Niveau-Schaltsperre Stulpteil
19 Verlängerung horizontal

(SFB 1201 mm - 1400 mm)
21 Eckumlenkung Axer

(SFH 751 mm - 2400 mm)
22 Verlängerung vertikal

(SFH  1201 mm - 2000 mm 1x
 SFH  2001 mm - 2400 mm 2x)

23 Stulpgetriebe mittig
24 Auflaufkeil
25      Lastabtragung
          (Flügelgewicht bis 150 kg)

989100989100

989100

SF
H

 1
20

1 
m

m
 -

 2
00

0 
m

m
 1

x
SF

H
 2

00
0 

m
m

 -
 2

40
0 

m
m

 2
x

SFH 520 mm - 1200 mm SFH 1201 mm - 1600 mm

SFH 1601 mm - 2000 mm SFH 2001 mm - 2400 mm

A / B

24

30

11b

15
5

59
8

15
5

59
8

15
5

59
8

60
0

SFB 290 mm - 1200 mm SFB 1201 mm - 1400 mm

FFB+24
12 12

12

FFB+24

12

FFB+24

12

FFB+24

12

FFB+24

17
4

59
7

17
4

59
7

17
4

59
7

60
0

71 593

71 60071

71

FFB+24

671

A A A A

A A A A

A A A A

12
SFB+24

SFB 12

FFB + 24
1212 FFB 12

12
SFB+24

SFB 12

FFB + 24
1212 FFB 12

71

102

989104

989104

6

71

989104

989104

67

6 6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6 6

Ø 3.2 mm

Ø
 3

.2
 m

m

Ø
 3

.2
 m

m

Ø 3.2 mm

Ø 3.2 mm

Ø 3.2 mm

Ø 3.2 mm

Ø 3.2 mm

Ø 3.2 mm

Ø 3.2 mm

Ø
 3

.2
 m

m

Ø
 3

.2
 m

m

Ø
 3

.2
 m

m

Ø
 3

.2
 m

m

Ø
 3

.2
 m

m

11a

21

SFB 290 mm - 1200 mm SFB 1201 mm - 1600 mm

1 2

1 2 1 2

1 2

1 2 1 2

1 2 1 2

0

174

771

0

174

771

1371

0

174

771

0

155

753

0

155

753

1353

0

155

753

666

67
1

7171

SFH: Stulpfalzhöhe
SFB: Stulpfalzbreite
GH: Griffhöhe

SFH: hauteur de feuillure de vantail semi-fixe
SFB: largeur de feuillure de vantail semi-fixe
GH: hauteur de poignée

SFH: double sash rebate height
SFB: double sash rebate width
GH: handle height

1 2

A-A

12

1212

FFB + 24

FFB

SFB+24

SFB

Ø 3.2 mm

ACHTUNG!
Montiern und zuschneiden in Nullstellung
Lieferzustand Getriebe = geschlossen

ATTENTION!
Montage et coupe en position neutre
Livraison de la crémone = position fermée

ATTENTION!
Mounting and cutting on neutral position 
Delivery condition drive = closed

A = 220 mm B = 205 mm

FFH 1201 mm - 2400 mm

98
91

04

17
4

Ø 3.2 mm

Ø 3.2 mm

10

B1 B3

B2

C1

C2

C3

D

E

A-E
Rahmen / dormant / frame

Flügel / vantail / leaf

Einbauablauf / Ordre de montage / Installation process

C4

98
91

04

Ø 3.2 mm

Ø 3.2 mm

15
5

23

6

1 2

1 2

1 Transmission équerre V
2 Pivot d'angle caché
3 Limiteur d'ouverture caché
4 Palier d'angle caché
5 Bras de compas caché
6 Gâche
7 Plaquette de liaison
10 Pièce de distance pour ferrement
11a Vis de ferrement M4 x 21
11b Vis de ferrement M4 x 30
14 Têtière de compas DF
18 Anti-fausse manœuvre partie semi-fixe
19 Extension horizontale

(SFB 1201 mm - 1400 mm)
21 Renvoi d'angle de compas

(SFH 751 mm - 2400 mm)
22 Extension verticale

(SFH 1201 mm - 2000 mm 1x
 SFH 2001 mm - 2400 mm 2x)

23 Crémone centrale pour vantail semi-fixe
24 Support glissiére vantail semi-fixe
25      Axe de pivotement
          (poids maxi 150 kg)

1 Corner drive V
2 Corner hinge concealed
3 Leaf opening restictor concealed
4 Corner pivot rest concealed
5 Sash stay arm concealed
6 Striker
7 Link piece
10
11a
11b

Distance piece for fittings
Fitting screw M4 x 21
Fitting screw M4 x 30

14 Sash stay guide DF
18 Lifting mishandling passive leaf part
19 Horizontal extension

                    (SFB 1201 mm - 1400 mm)
21 Stay corner drive

                    (SFH 751 mm - 2400 mm)
22 Vertical extension

                    (SFH 1201 mm - 2000 mm 1x
                     SFH 2001 mm - 2400 mm 2x)

23 Central double sash drive
24
25

Run up block
Load transfer

                    (Leaf weight up to 150 kg)

F5

Ø 3.2 mm

Ø
 3

.2
 m

m

2
4

4
39

14

0

43

67

59 33

1
49

10
4 92 33 0

2

4

3

2
4

4
3

0

43

67

9

14

16

016

175912

339210
4

9 1
4 8

2
5

16

Ø 10

Ø
 3

.2
 m

m

Ø 3.2 mm

72.5 34.5 20

20 054
.5

12
7

4
6

1
6

2
0

20

0

66

82

Ø 3.2 mm

Ø
 3

.2
 m

m

A

SFB 1201 - 1400 mm

SFH 520 - 2400 mm
SFB 430 - 1400 mm

SFH 520 - 1600 mm
SFB 430 - 1000 mm

80 - 150 kg

4
6

1
6

2
0

20

0

66

82

4
2

6
0

1
5

1
7
0

1
5

124

184

199

369

384

27

Ø 3.2 mm

Ø 3.2 mm

2
4

4
3

0

43

67

2
0
.5

87.5

16

17
4

6

0

174

15
5

6

0

155

G
H

14

9

SFB ≥ 1000 mm

2
7

27

12

90°100°

90
°

90
°

90
°

1
8
0
°

2
1

2
1

4
0

4
0

1
1
5

1
9
7

11050

9329

1
0

Fl
üg

el
fa

lz
br

ei
te

 / 
La

rg
eu

r 
de

 f
eu

ill
ur

e 
de

 v
an

ta
il 

/ l
ea

f 
re

ba
te

 w
id

th

888518/10162069/500/01-13

Fo
rs

te
r 

Ro
hr

- 
&

 P
ro

fil
te

ch
ni

k 
A

G
Fo

rs
te

r 
Pr

ofi
ls

ys
te

m
e

Po
st

fa
ch

 4
00

C
H

-9
32

0 
A

rb
on

Te
le

fo
n 

	+
41

 7
1 

44
7 

43
 4

3
Te

le
fa

x 
	

+
41

 7
1 

44
7 

44
 7

8
fo

rs
te

r.p
ro

fil
e@

af
g.

ch
w

w
w

.f
or

st
er

-p
ro

fil
e.

ch

G
HG
H

 -
 1

10

FF
H

FF
H

 -
 G

H
 -

 1
10


